



ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКА МИТНИЦЯ

вул., Призалізнична, 13, с. Римачі, Ковельський район, Волинська область, 44350,
Тел. (03377) 3-15-22, Факс (03377) 3-15-49, (03377) 3-15-00
e-Mail: vn.post@customs.gov.ua; Код ЄДРПОУ 43958385

від 12.08.2022 р. № 7.3-25/8955 На № _____ від _____ 20__ р.

Горбачу Юрію Анатолійовичу
cirpowertruth@gmail.com.

Щодо надання інформації

Волинською митницею опрацьовано лист Управління моніторингу прав на звернення та інформацію Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 01.08.2022 вих. №18233.4/Г-11905.3/22/30.1 (вх. митниці від 08.08.2022 №16535/7.3-08/37) щодо доступу до публічної інформації громадянина Горбача Ю.А.

За результатами опрацювання листа повідомляємо, що з 24.02.2022 року через пункти пропуску, розташовані в зоні діяльності Волинської митниці, з урахування вимог постанов Кабінету Міністрів України 25 лютого 2022 р. № 155 «Про особливості визнання гуманітарною допомогою товарів, необхідних для здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та цивільного захисту населення в умовах введення воєнного стану» та від 1 березня 2022 р. № 174 «Деякі питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану» (із змінами та доповненнями) здійснюється ввезення на митну територію України та випуск у вільний обіг (імпорт) транспортних засобів як гуманітарної допомоги, що надходять на адресу юридичних осіб, які зареєстрованих згідно законодавства України. В подальшому значна частина даних транспортних засобів передається до Збройних Сил України, Служби Безпеки України, Державної прикордонної служби України, Національної гвардії України.

Для митних цілей облік вантажів гуманітарної ведеться в функціональному модулі «Журнал пункту пропуску» автоматизованої



системи митного оформлення «Інспектор» (далі – АСМО). У відповідному розділі АСМО, передбаченому для внесення відомостей про товар що переміщується через митний кордон України, вноситься мінімально-достатній опис товару. У випадку транспортних засобів – обов'язково вноситься інформація про марку та vin-код транспортного засобу, що є достатнім для його подальшої ідентифікації, разом з тим інформація щодо об'єму двигуна, типу двигуна та року випуску транспортного засобу не є обов'язковою для внесення. Окрім того за умови перевезення в «імпортованому» транспортному засобі додаткового вантажу гуманітарної допомоги, в даному розділі також наводяться відомості про такий вантаж.

З метою спрощення обліку, вантажів гуманітарної допомоги класифікуються за кодом 9905 УКТЗЕД.

Приймаючи до уваги вищевикладене на Волинській митниці відсутня можливість автоматизованого формування інформації про перелік транспортних засобів, які ввезені на митну територію України в якості гуманітарної допомоги, а формування такої інформації в ручному режимі потребує значних ресурсів, які на даний час відсутні.

Згідно Закону України 24 березня 2022 року № 2142-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану» з 05.04.2022 (дата початку дії даного Закону) розпочався період «нульового» розмитнення. З метою уникнення зайвої бюрократичної тяганини при ввезення транспортних засобів як гуманітарної допомоги в частині отримання від військових збройних формувань гарантійних листів, волонтерські організації почали ввезення та розмитнення транспортних засобів в загальному порядку, з подальшою передачею їх кінцевому адресату. Оформлення транспортних засобів в загальному порядку спростило також процедуру постановки даних транспортних засобів на облік в відповідних підрозділах.

Додатково повідомляємо, що шляхом аналізу за маркою та моделлю транспортного засобу із застосуванням вибіркової перевірки vin-коду транспортного засобу в електронному кабінеті водія за адресом <https://e-driver.mvs.gov.ua/services>, а саме відсутності інформації про його реєстрацію, можна встановити який саме транспортні засіб було передано на потребу національної оборони. У разі наявності реєстрації транспортного засобу для перевезення пасажирів або вантажів є можливість аналізу в яких регіонах збільшено кількість транспортних засобів, які можна використати для реалізації евакуаційних заходів в певний обласних чи районних військових адміністраціях.

Враховуючи вище викладене та приймаючи до уваги що розголошення, в період дії особливого періоду (військового стану), інформації про перелік ввезених та випущених у вільний обіг (розмитнених) транспортних засобів, надасть можливість отримати інформацію про ймовірний перелік транспортних засобів, що надійшли до офіційних військових збройних формувань України переважає суспільний інтерес в її отриманні, та може



завдати шкоди національній обороні, керуючись підпунктом 1) та 3) пункту 2 статті 6 Закону України від 13 січня 2011 року №2939-VI «Про доступ до публічної інформації» Волинською митницею було відмовлено в задоволенні запити на отримання інформації громадянином Горбачем Юрієм Анатолійовичем.

В.о. начальника митниці



Костянтин ТШИН

